
 

Student Satisfaction Survey 2022-23 

Total Responses – 704  

S.No.   Questions 
Excellent 

 
Very Good Good Average Poor 

1  Admission Process 161 192 285 46 20 

2  Laboratory Facility 115 164 324 67 34 

3 Infrastructure 115 164 351 57 17 

4  College Administration 139 179 314 56 16 

5  Student Discipline 104 184 288 80 48 

6  Library Facility 135 182 283 67 37 

7  Teaching Learning Process 155 202 272 61 14 

8 Student Guidance 140 186 289 66 23 

9 IT Cell and Help Desk 134 182 287 69 32 

10  Smart Class 113 165 289 79 58 

11  Career Guidance Cell 127 171 312 59 35 

12 Skill Development Training 110 175 295 81 43 

13 
Internal and External 

Examination System 
128 168 324 54 30 

14 
Scholarship Distribution 

System 
132 157 282 70 63 

15 Grievance Redressal System 96 140 356 80 32 

16 Women Anti-Harassment Cell 104 170 316 80 34 

17 Cleanliness 114 178 329 53 30 

18 NCC and NSS 163 192 275 48 26 

19 Sports and Cultural Activities 135 180 293 58 38 

20 Wi-Fi Facility 95 126 250 98 135 
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